
  زيست و زمين

  . است .................... سرو از .................... كاج -1

  دانگان نهانرخلاف، ) ب4  بازدانگان) برخلاف، 3  دانگان نهان) مانند، 2  بازدانگان) مانند، 1

  عامل ايجاد نيروي مكش در گياه چيست؟ -2

  خام از ريشه تا برگ ه) جريان يافتن شير2    ) خارج شدن بخار آب از برگ1

  ) عمل فتوسنتز4  ها ) جريان يافتن شيره پرورده از برگ به ساير اندام3

  ي خام چيست؟ شيره -3

  ئين و مواد معدني) آب، پروت4  ) آب و مواد معدني3  ) آب و پروتئين2  ) آب1

  درستي بيان شده است؟ پنج سلسله جانداران در كدام گزينه به -4

  ها ها ـ آغازيان ـ باكتري ان ـ گياهان ـ قارچور) جان2  ها ها ـ آغازيان ـ باكتري داران ـ گياهان ـ قارچ ) مهره1

  ها قارچ ها ـ آبزيان ـ باكتريداران ـ گياهان ـ  ) مهره4  ها ها ـ آبزيان ـ باكتري ران ـ گياهان ـ قارچ) جانو3

  (بزرگي) صحيح است؟  كدام مقايسه در مورد اندازه -5

  كيهان  <منظومه  <كهكشان  <) سياره 2  كهكشان  <منظومه  <كيهان  <) سياره 1

  كيهان  <كهكشان  <منظومه  <) سياره 4  كهكشان  <كيهان  <منظومه  <) سياره 3

ي  اي دارد و هنگـام برخـورد دو ورقـه بـا هـم، ورقـه       ي قـاره  تـري نسـبت بـه ورقـه     ....................چگـالي   ،ي اقيانوسـي  ورقه -6
  شود. به زير رانده مي ....................

  اي ) بيش، قاره4  ) بيش، اقيانوسي3  اي ) كم، قاره2  ) كم، اقيانوسي1

  سونامي بيشتر خواهد بود.  ....................و  ....................آب اقيانوس بيشتر باشد،  ....................هرچه  -7

  ) چگالي، فشار، انرژي4  ) عمق، سرعت، فشار3  ) چگالي، سرعت، انرژي2  ) عمق، سرعت، انرژي1

  است؟ نادرستكدام گزينه  -8

  توانند اكسيژن توليد كنند. اند كه مي ترين آغازيان شده ها شناخته  ) جلبك1

  ليس دارند. اي از جنس سي ) برخي آغازيان پوسته2

  ) آغازيان توانايي فتوسنتز ندارند. 3

  هاي پاك توليد كنند. ها سوخت اند كه از جلبك ) دانشمندان در تلاش4


